

秋菜热卖与环境整洁并行

长春市城市管理局全力做好秋菜上市执法服务保障

秋意渐浓,白菜、土豆、大葱等秋菜纷纷上市,长春市又迎来秋菜销售旺季,为更好地维护秋菜售卖街路的市容环境秩序,市城市管理系统提前部署,科学布



秋菜销售点设置流动公厕



保洁员及时清扫秋菜垃圾



便民驿站保障菜农需求

点,全面开展秋菜贩售专项服务引导工作。

今年秋菜上市时间为10月1日至25日。长春市城市管理局市容管理处副处长付秀杰介绍,为满足菜农和群众的需求,今年长春市共设置160个秋菜销售点位,选派执法人员在售卖街路上定岗不间断巡逻,确保秋菜销售期间,既让菜农利益、群众需求得到有效保障,又让市容环境规范有序。

“您好,请不要占用主干道售卖秋菜,您可以到附近的秋菜销售疏导点位,就在前面的街上,整条街都是售卖秋菜的,很多市民在那购买,需要的话我们可以引导您前往。”“咱们长春市城市管理局设置了一个二维码,扫一扫就可以看见规划好的秋菜售卖街路,我把这个二维码发给您。”这是秋菜上市以来,执法人员每天都需要重复的话语。

秋菜贩售期间,执法人员定岗巡查秋菜售卖点,规范秋菜摆放位置。“今年手机扫码就能找到售卖秋菜的点位,非常方便,附近还有提供热水、充电服务和微波炉的便民服务驿站,设置流动公厕,对我们的服务很贴心。上市11天卖了几千斤大白菜,销售点就在小区周边,还有执法人员维持秩序,大伙也愿意来。”来自公主岭市怀德镇的菜农郑先生对于今年秋菜上市的执法服务保障非常满意。



执法人员与菜农沟通交流 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

“天气凉了,咱们北方人都有囤菜的习惯。这几天大葱、萝卜、白菜啥的都丰收了,我也是想着赶紧买点,备着冬天吃。”10月12日,在长春市朝阳区桦甸街的秋菜销售点,市民杨女士买了两捆大葱,美滋滋地放在电动车上:

“今年秋菜销售集中、干净、有秩序,我买的旱地葱,品质特别好,执法人员服务管理到位,百姓感受到了便捷。”

行动中,长春市城管局执法人员从“单一执法”向“执法+服务”转变,工作人员由执法员变成

了“引导员”和“服务员”,在保障百姓购买秋菜的同时,规范了菜农经营行为,维护了菜农的合法权益,通过柔性执法,努力做到保障民生有温度、城市管理有力度,让执法现场变得温暖和谐。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市出租汽车行业开展专项整治 各大商圈两天查处30台非法营运车辆

按照长春市交通运输“雷霆2023”专项行动部署和出租汽车行业专项整治行动要求,长春市交通运输执法部门与长春市公安局分局近期在长春市各重点商圈开展联合执法行动,重点打击各类非法营运车辆,全力为市民提供安全、顺畅的道路运输环境。

10月9日,长春市交通运输综合行政执法支队执法六大队15名执法人员联合公安分局9名干警,在红旗街、摩天活力城、红星美凯龙等商圈附近部署,对过往车辆进行排查。行动从16点持续到21点,共查处非法营运车辆19台,其中无证网约车18台,“黑车”1台。

11日上午7点到12点再次联合执法,共查处非法营运车辆11台,其中无证网约车10台,“黑车”1台。

行动中结合行业管理作风整顿工作要求,执法人员现场帮助驾驶员解答问题,告知后续办理相关证件的方法、网址和咨询电话,并对乘



执法人员开展查处行动 长春市交通运输部门供图

客进行普法宣传。

依据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》《吉林省城市公共客运管理条例》相关规定,上述涉嫌违法违规的驾驶员和网约车平台公司都将面临相应处罚。同时,长春市交通运

输执法部门将联合公安部门,继续采用“路面查+线上查+联动查”执法模式,严厉查处出租汽车行业各类违法违规行为,全力保障守法经营者合法权益,保障群众出行安全畅通。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市开展公交行业服务质量提升专项行动 将重点整治站外上下乘客、到站不停车等行为

公交优先发展是解决城市拥堵的根本措施。为了深入推进全市交通综合治理工作,全面提升公交服务保障能力和服务水平,增加公交吸引力,引导更多市民乘坐公交出行,降低小汽车的使用频次,实现治理城市拥堵的最终目标,10月12日,长春市交通运输局召开了全市公交行业服务质量提升专项行动动员大会。

会议决定10月12日到10月底,在全市开展公交行业服务质量提升专项行动,对全市公交行业运营服务进行集中整治,重点整治驾驶员服务态度不好、站外上下乘客、到站不停车、不严格执行行车作业计划等市民反映突出的问题,全面提升公共交通行业服务质量。

同时,要求公交驾驶员要做文明服务和文明行车的表率,在运营

过程中,热情服务乘客,使用规范服务用语;在行车过程中,严格遵守交通法规,不发生乱变道、乱鸣笛、乱插队和闯红灯等违法违规行为。

会议上,长春公交集团副总经理王朔代表全体公交企业,就如何提升公交运营服务质量作了表态发言;公交驾驶员刘亮代表全体公交车驾驶员就文明服务、文明行车作出了郑重承诺。 城市晚报全媒体记者 王跃

长岭县召开城镇燃气消防安全专项整治工作培训会

为进一步做好长岭县城镇燃气消防专项整治工作,近期,长岭县组织召开了全县燃气消防安全专项整治工作培训会。

培训会上,长岭消防救援大队宣讲人员向参会人员通报了近期全国燃气火灾事故,分析了辖区当前火灾防控安全形势,强调了开展燃气消防安全整治的重要性。随后从具体案例分析、明确部门职责、日常监督重点等方面进行了详细解读,同时

向参会人员发放《使用燃气餐饮企业消防安全检查指引手册》。

通过此次培训,进一步提高了全县各乡镇、街道及相关行业部门的消防安全意识,使大家对燃气消防安全的重要性有了更深层次的理解,为纵深开展辖区燃气消防整治工作和遏制燃气火灾事故夯实了基础。

姚忠瑛 城市晚报全媒体记者 吕闯

单日最高摊铺3万吨 这个项目进入 沥青摊铺施工冲刺阶段

近日,长春都市圈环线高速公路农安至九台段、双阳至伊通段项目03工区主线水稳施工全部完成,标志该工区全面进入沥青摊铺施工冲刺阶段。

据悉,03工区负责施工的德惠至九台段主线总体呈南北走向,全长34.39千米,水稳设计总量92.4万吨。为确保完成年度施工任务,项目上下克服工期紧、作业面不连续等困难和降雨影响,抢抓黄金施工期,科学合理安排水稳站出料,开启多个作业面,始终朝着节点目标前进。为保证施工质量安全,该工区严格执行备料、生产、运输、摊铺、碾轧、养护等一系列工序的工艺要求,并

制定物资保供、路基交验计划等,确保现场连续生产需要。近日,该工区进一步加大工作力度,通过增加队伍及作业面、及时启用线外水稳站等一系列有效措施,主线水稳摊铺量节节攀升,创造了单日最高摊铺3万吨的纪录,保证了进度目标的有效实现。

该工区相关负责人表示,03工区是全线第一个完成主线水稳的工区,极大地鼓舞了士气,为后续全线大规模施工奠定了基础。下一步,将持续强化现场管理,统筹资源调配,确保如期完成主线沥青路面下面层和中面层生产目标。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪